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（町長提案理由の説明） 

 

本日ここに、令和６年金山町議会第４回定例会を招集しましたところ、議員皆様のご出

席を賜り、厚く御礼申し上げます。 

本定例会には、福島県後期高齢者医療広域連合規約の変更についてを始めとする議案１

０件と報告３件を提案致しました。以下その概要についてご説明致しますが、それに先立

ち、本年度に繰越した事業の進捗状況について説明致します。 

まず、Ｗⅰ－Ｆⅰ環境整備事業についてでありますが、基地局への通信機器設置につい

ては、６月末で完了する見込みであります。今後は、ＮＴＴ回線への繋ぎこみと基地局の

動作確認調整工事を実施することになります。現在、運営方法を含め管理・運営業者の選

定を進めており、今年度中に、屋外での公衆Ｗⅰ－Ｆⅰの運用を開始し、来年４月 1日か

ら本格的な供用を開始したいと考えております。 

令和５年度分の非課税世帯等臨時特別給付金については、５月３０日に給付が完了いた

しました。 

景気の下支えと物価高騰対策のために計上した町道修繕事業や農業用施設改良事業に

ついては、発注・工事をほぼ完了し、今年度予算で不足する部分の予算計上を今議会に提

案しております。町道土倉西部線の災害復旧については、現在工事を進めており、完成は

１０月頃になるものと見込んでおります。 

次に、町道野尻線、三更地区の災害復旧についてであります。現在、仮復旧が完了し片

側交互通行となっておりますが、本復旧に向けて東北電力において測量・調査・設計を行

っている段階です。工事完了は、来年度末になると想定しています。 

次に、ＪＲ会津川口駅での乗車券類の簡易委託発売についてでありますが、ＪＲ東日本

から町が受託し、金山町観光物産協会に業務を委託しました。４月１日から業務を開始し、

只見線の利用者からは大変好評を頂いております。ＪＲ会津川口駅から乗車される方以外

にも乗車券を買い求める方がおり、４月の利用件数は７００件を超え、５月も９００件を

超える利用がありました。また、窓口業務に従事して頂いている職員の方も常に明るい雰

囲気で、利用者からも好評を得ております。今後の駅舎の利活用についてもＪＲと協議を

進めており、只見線の利用者増に向けて更に取組みを進めて参ります。 

次に、昨今の状況ですが、５月１０日に、沼沢湖において金山小学校・横田小学校の児

童を招いてヒメマスの放流を行いました。３年ぶりの放流となりましたが、今年は、ヒメ

マスの保護・増殖のため禁漁となります。 

５月２６日には、東京で金山町出身者、縁故者で組織されている「東京金山会」の総会

が開かれ、議長、教育長とともに出席し、当町の近況などを紹介し、これからも町への応

援、会員の拡大、金山町物産の購入等を呼び掛けて参りました。 

５月２９日には、福島県知事が来町され、横田地区において赤カボチャの定植を体験し

て頂き、生産者と交流を深めて頂きました。知事は、毎年、定期的に県内５９市町村を訪

問されておりますが、今回は、当町の特産品を視察頂きました。現地視察後には、ＪＲ只

見線、移住定住、川口高等学校などについて、当町の現状や取組み内容について意見交換

を行い、併せて今後の金山町、奥会津地域への支援をお願い致しました。 

６月２日には、御神楽岳山開きが行われる予定でしたが、悪天候のため中止とさせて頂

きました。非常に残念でありますが、雷雨注意報も発出されたことから、やむを得ないと
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感じております。 

次に、スポーツの話題ですが、全会津中学校体育大会陸上競技大会で金山中学校生徒が

２００ｍ競技で優勝し、県大会出場権を獲得しました。何十年振りの快挙と聞いておりま

すが、今後の活躍を期待するものです。 

川口高等学校においては、ボート競技において東北大会、全国大会の出場を勝ち取る成

績を収め、先日報告に来庁されましたので、それぞれの大会での健闘を激励いたしました。 

また、ゲートボール競技においては、県大会女子の部で金山町選抜チームが優勝を果た

し、全国大会出場となりました。先日、その報告のため、来庁されましたので全国大会で

の活躍と激励を行いました。このように少子高齢化、過疎化の中でも、町民それぞれが、

頑張り、活躍し、金山町を町内外に発信できることを大変うれしく思っております。 

スポーツだけでなく、町内の農業、商業、観光業、建設業などで働く様々な方々にも元

気と刺激をもらいながら、町民の元気を更に増進できるよう各種取組みを進めて参ります。 

次に、５月３１日に閉鎖しました令和５年度金山町一般会計の収支状況について報告い

たします。 

歳入総額は 36 億 4,603万 9千円、歳出総額は 34億 3,817万 1千円で、差し引き 2億

786万 8千円となり、繰越明許費 1,754万 4千円を除いた実質収支は 1億 9,032万 4千円

の黒字決算となっております。決算の詳細については９月定例会において報告いたします。 

  


